Correction pour les CM2 : mardi 31 mars 2020.
Pour résoudre cet exercice il faut tenir compte des chaînes d'accord et du sens général des phrases.
Dans le jardin, des fleurs odorantes dégagent leur parfum.  (Le groupe est féminin pluriel)
Un rosier et un chèvrefeuille grimpant ornent la palissade. Le sujet peut-être remplacé par « ils ». Le verbe prend « ent ».
Une abeille se pose sur une corbeille pleine de fruits exotiques. Le groupe est féminin singulier.
Dans la chaleur de ce dimanche ensoleillé, mes parents se reposent. Le groupe est masculin singulier.

Bien lire la règle au bas de la page 112
TEST :
Observe le genre et le nombre du nom en gras et fais les accords nécessaires.
Une avocate bienveillante et efficace. Féminin singulier
Des sorcières laides et cruelles. Féminin pluriel.
 Une joueuse chanceuse et heureuse. Féminin singulier.
Des jolis chatons noirs. Masculin pluriel.
 Des clowns amusants et maladroits. Masculin pluriel.
